

## 济阳食品产业年收入达302亿元 第一届山东休闲食品大会在济阳县召开

本报7月13日讯(通讯员 门波 记者 梁越) 11日,“食安山东”——第一届山东休闲食品大会在济南市济阳县召开,来自政产学研用五大领域近300人齐聚一堂,共同探讨食品产业转型发展。

11日上午,出席大会的相关负责人分别从营养学角度、休闲食品产业发展的现状、如何打造休闲食品龙头企业和知名品牌等方面阐述了自己的观点。在大会举行的圆桌论坛环节,相关负责人也从各自角度把脉休闲食品产业发展,并提出了诸多实用、好用的建议。

此外,济阳县食品安全诚信联盟企业还共同宣读了“食安山东——济阳宣言”,呼吁加强行业自律,强化食品安全主体责任。

20年前,济阳县第一家食品企业“三株”生根,20年间,济阳已经从一个毫无食品工业基础的农业县,一跃成为一个在国内拥有不容忽视地位的食品工业大县。

如今,旺旺、统一、康师傅、耐斯,台湾四大食品巨头齐聚一县,印尼迈大、菲律宾上好佳、丹麦丹尼诗等国际知名食品企业纷纷来此落户,在大陆实属罕见。

据统计,济阳食品工业企业总数达到160余家,食品工业产值占全县工业产值的三成以上,并以年均递增30%以上的速度继续发展,2016年,食品产业销售收入达到302亿元。

从规模以上食品工业结构看,主要有饮料制造、休闲食品、肉禽加工等12个

类,其中休闲食品和饮料行业已成为济阳县食品工业的支柱产业。

济阳县委书记孙斌表示,省十一次党代会提出,支持济南加快建设新旧动能转换先行区;市党代会提出,要“强力推进携河发展,推进济阳撤县设区,加快黄河桥隧规划建设,突破跨河交通瓶

颈”等一系列关键举措。作为省城携河发展的主阵地、新旧动能转换先行区的核心区、济南城市建设新中心的济阳,正迎来千载难逢的发展机遇。可以预见,济阳的食品产业发展将插上腾飞的翅膀,不久的将来,济阳“国际食品产业名城”的名号将更加响亮。



300多行家一起探讨休闲食品的开发转型。

### 济北智造小镇 开工奠基

本报7月13日讯(记者 刘慧) 7月9日上午,济阳县济北开发区智造小镇开工奠基仪式暨共享经济战略合作签约仪式在项目地隆重举行。

山东省温州商会会长、山东连城置业有限公司董事长陆建林致欢迎辞。随后,济北智造小镇与山大EDP中心、齐鲁律师事务所、天健会计事务所、温合创投基金等签订共享经济战略合作协议,达成战略合作,积极搭建创新平台,助力优质企业成长。

据相关负责人介绍,济北智造小镇总占地818亩,建设规模约120万平方米,建成后入驻企业达1000家,实现就业1万人。该项目还为整个产业园区提供综合配套服务,包括食堂、超市、医务中心、会议中心、创新孵化中心、职工娱乐活动中心、图书馆、咖啡厅、会计事务所、律师事务所、华商商学院、幼儿园、办证服务中心、企业产品展览馆、路演中心、翻译、货代、物流等全方位配套服务。

# 山东最接地气的 新闻资讯发布平台



齐鲁壹点

齐鲁壹点 最懂山东

扫码下载[齐鲁壹点APP]

